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Középkanadát példátlanul heves 
hőhullám perzseli, amely rettenetes 
pusztítást végez. A hőmérséklet 40 és 
44 lók között váltakozik. Kanada leg­
fontosabb búzatermő részén a búzater­
més teljesen megsemmisült. A viszo­
nyok az 193i. évi aszály katasztrófára 
emlékeztetnek. A kétségbeesett gazda­
családok minden ingóságukat szekérre 
rakva hossza karavánokban vándorol--

nak észak felé. Nem hivatalos becslés 
szerint a tartomány búzatermése alig 
éri el a 90 millió bushelt. Ennek követ­
keztében az összes búzatermés Kanadá­
ban 200 millió bushel alatt marad. Ez 
annál súlyosabb, mivel a legjobb minő­
ségű Manitoba-buzát rozsda támadta 
meg, amely gyorsan terjed az északon 
uralkodó nedves hőségben.
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A francia lapok némi bizalmatlan­
sággal fogadták azt a tényt, hogy az 
angol kormány magatartása barátsá-

fosra fordult Franco tábornokkal szem 
en. Már nyíltan azt írják, hogy Anglia 

a nemzetiek pártjára állt. A francia kor­
mány körében ezzel szemben azt re­
mélik, hogy mivel Franco tábornok 

1 hozzájárul a külföldi önköntesek visz- 
j szahivásához, a semlegesség! bizottság 
‘ pénteki ülése után megnyílik a lehető­

sége annak, hogy Franciaország és An­
glia békét közvetítsen a harcoló spanyol

A politika hirei
Darányi Kálmán miniszterelnök 

tegnap HÓman kultuszminiszterrel és 
Fabinyi pénzügyminiszterrel Galyatető­
re utazott az ott épülő OTBA-üdülő 
megtekintésére. Onnan Párádra mentek, 
a miniszterek.

Ma minisztertanácsot tartanak a 
kormány tagjai. Ezen szóbakerül a leg­
kisebb gabonaárak megállapításának 
kérdése is. Azért lesz a minisztertanács 
a szokástól eltérően csütörtökön, mert 
pénteken ülést tart a felsőház.

A felsőház a pénteki ülésen az ön­
tözési és a kormányzói javaslatot tár­
gyalja. A felsőház is vita nélkül Sza­
vazza meg a kormányzói jogkör ki­
terjesztéséről Szóló tör vény ja Vasi a to t. 
Csupán Tomcsányi Móric előadó fog 
beszélni. <

Nemzetvédelmi minisztertanács 
Párisban

A francia miniszterelnök szükkörü 
megbeszélést tartott a helyettes minisz­
terelnökkel, a hadügyi, a légügyi és 
tengerészeti miniszterekkel. Hivatalos 
jelentést nem adtak ki a tanácskozásról, 
de beavatott politikai körökben úgy 
tudják, hogy a bizalmas tanácskozáson 
nemzetvédelmi kérdésekről volt szó, 
amelyek a spanyolországi legújabb ese­
ményekkel vannak összefüggésben.

Havazás a torrá nyárban
Endrőd és Mezőberény között az 

elmúlt napon közel félórás havaseső. 
majd hó esett. A rendkívüli természeti 
tünemény meglehetősen kis területen 
történt és a hó csak rövid ideig ma­
radt a földön. A nyári havazás nem 
okozott kárt.

óriási malomtüz Fehérgyarmaton
Kedd hajnalban kigyulladt a Rank 

és Goidgianz-féle hatalmas gőzmalom. 
A tűzoltóság nagy készültséggel vonult 
ki a helyszínre, de az épületet nem si­
került megmenteni és teljesen leégett. 
A malomban nagymennyiségű liszt és 
gabona égett el. A kár közel százezer 
pengő, de biztosítás utján mintegy har­
mincötezer pengő megtérül. A tűz oká­
nak megállapítására vizsgálat folyik.

felek között.
Párisi vélemény szerint ha Német­

ország és Olaszország Franco tábornok 
álláspontjának ismeretében hozzájárul 
önkénteseinek visszahívásához, akkor 
az angol és francia kormány a semle­
gesség! bizottság pénteki ülésén haj­
landó lesz egyenlő hadviselő félnek el­
ismerni Franco tábornokot a három 
mérföldes parti zóna további semleges­
ségére korlátozottan. Ez esetben az el­
lenőrzés kérdése, amely annyi gondot 
okozott a két kormánynak, megoldható.

Újabb véres orosz-japán összetűzés
Moszkvai jelentés szerint a japán 

határon újabb határsértés történt. Egy 
öttagú orosz járőr orosz területen jajián- 
mandsu katonákkal találkozott. A japá­
nok rálőttek a szovjetkatonákra, majd 
visszamenekültek japán területre. ■ 
Ugyanaznap később ugyanazon a he- 
lyen egy japán-mandsu század benyo­
mult orosz területre és erős puska és 
gépfegyver tűzzel támadt a szovjet ha­
tárőreire. általános tűzharc fejlődött ki, 
majd a japán-mandsu század vissza­
vonult. Mindkét oldalon több katona 
elesett és megsebesült. A szovjet az eset 
miatt tiltakozást jelentett be a japán 
kormánynál.

Gyermekbénulásos megbetegedések
egy moson megyei községben
A mosonmegyei Bezenye község­

ben öt gyermekbénulásos megbetege­
dés történt. Három fiút és két leányt 
szállítottak be ilyen megbetegedéssel a 
magyaróvári kórházba. A Vármegyei 
tiszti főorvosi hivatal kijelentette, hogy 
járványról nincs szó, csak szórványos 
megbetegedések történtek. Azoknál a 
családoknál, ahol gyermekbénulás for­
dult elő, a legszigorúbb ellenőrzést ren­
delték el.

öngyilkosság a szegedi uszodában
Az. 111 szegedi versenyuszodában 

szerdán délelőtt agyonlőtte magát Piu- 
kovics József biztosítási titkár. Piuko- 
vich az utóbbi időben búskomorságba 
esett, anyagi ügyei is meglehetősen 
rosszul állottak. A titkár azonnal meg­
halt. ■ ö

Megismétlik az ir választásokat
Az ir képviselőválasztások során 

De Valera kormánypártja és az ellen­
zék egyformán 69—69 mandátumot ka­
pott. A kormány párx hónapon belüli 
újra kiirja a választásokat és megpró­
bál abszolút többségre szert tenni. Mint­
hogy a kormánynak nincs többsége, 
De Valera koalíciós alapon próbál kor­
mányt alakítani. A munkáspártnak is 
felajánl tárcát. A munkáspárt a válasz­
táson megkétszerezte szavazatainak szá­
mát.

Menetrend szerint
úgy jönnek-mennek Európa és Ame­
rika között a repülőgépek, mint ahogy 
a motorosok járnak Szentes és Orosháza 
között, sőt jóval gyorsabban, gazda­
ságosabb beosztás szerint. Aligha hin* 
nők, hogy olyan elvek szerint szervez­
nék meg az óceáni járatokat, mint) 
ahogy nálunk szokták összeállítani a 
menetrendet, mert akkor egyszerűen) 
megbukna az óceáni járat. Az óceáni 
rendszeres repülőjáratokat a közönség 
szükségletéhez és kényelméhez igazít­
ják, pedig ott még például az időjárás 
súlyos tényezőjével is számolni kell, mig| 
a mi vicinális vonalainkon nincs ilyem 
akadály. Semmi esetre sem hajnalban 
három órakor érkezik az amerikai gép 
Európába, mert tudják, hogy ez az idő­
pont nem alkalmas a közönségnek. Ez­
zel szemben nálunk esztendők óta nem 

■ lehet változtatni azon a renden, hogy 
Orosházára ne hajnali négy órakor in­
duljon az egyetlen délelőtti vonat. Aki­
nek délelőtt van dolga Orosházán, aa 
már öt órakor odaér és még nyáron 
sem nagyon tud mit kezdeni" a korai 
órában, hát még télen a vaksötétben.

Az élet, a technika és a gazdasági 
körülmények fejlődése szükségessé tet­
te ,hogy nagy kockázatot vállal janaki 
arra, hogy két világrész között állandó 
és gyors összeköttetés legyen: ugyanak­
kor lehetetlenség nálunk elérni, hogy 
'két szomszédváros között is megteremt­
sék a szükséglethez alkalmazkodó ösz- 
szeköttetést, melyet szintén megköve­
telnének a gazdasági körülmények» 
Hajnaltól délig nem nyilik lehetőség 
arra, hogy akár Kunszentmártonba vagy 
Szolnokra, akár Orosházára eljussunk* 
Ugyancsak nincs lehetőség arra, hogy 
székről a helyekről délre haza lehessen! 
jönni. De nem is kell olyan messzenéz- 
nünk, elég ha a szentesi határ közle­
kedési viszonyait vesszük szemügyrej 
Aki kora hajnalban nem megy ki ai 
vasúttal megfcözelithctő tanyájára, aa 
délutánig nem mehet ki és aki hajnal­
ban kiment, az délre nem jöhet haza. 
De a piacra bejött tanyai sem jut hazai 

. délre a tanyára vonattal,
öregapáink sohasem hitték volna* 

hogy Európa és Amerika között szinte 
félnapok alatt jönnek-mennek majd aa 
utasok1. Nekik már az is csoda volt, 
hogy eldöcögött velük a vonat Vásár­
helyig és meg voltak elégedve. Előttünk 
azonban szinte kézzel fogható tény aa 
Óceán menetrendszerű átrepülése, ne­
künk már nem csoda a vicinális döoö- 
|ése, sem a motoros gyorsabb hala­
dása, ennélfogva a mi igényeinket nem 
elégíti ki, hogy közlekedés, illetve me­
netrend terén körülbelül ottmaradtunk, 
ahol öregapáink voltak. Nagyobb az 
igényünk, de nemcsak nagyravágyás* 
ból, hanem azért, mert tőlünk is töb­
bet követel meg az élet, mint előde­
inktől, nehezebb feladatok elé állít, ha 
kenyeret akarunk keresni, tehát a mai 
élethez alkalmazkodó segédeszközöket 
joggal kérhetünk — a pénzünkért.

A technikai csodái, a közlekedési 
eszközök tökéletesedése nem egyedül 
arra valók, hogy megcsodáljuk azokat^ 
hanem arra is, hogy gyakorlati haszná­
latba vegyük. A gazdasági élet fejlődé­
se megköveteli, hogy a közlekedés té­
rén lépést tartsunk a világgal. Ha nem 
tartunk lépést, lemaradunk a kenyér­
ért folyó nagy versenyben. A szük­
séglethez alkalmazkodó menetrend isf 
egy fajtája a korral való haladásnak! 
és a legkevesebb, hogy ezt az igényűn- 

. két megpróbáljuk érvényesíteni. 1
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H polgármester eljárt a minisztériumban 
a házi gazdálkodás engedélyezéséért

A gazdászati szakosztály — mint 
meg irtuk — arra az álláspontra helyez­
kedett, hogy a város háztartásának, va­
lamint az adófizetőknek az érdekéből 
fenn kell tartani a 139 hold földön 
a házi gazdálkodást. Javasolja a szak­
osztály a közgyűlésnek, hogy ilyen ér­
telemben tegyen sürgős előterjesztést a 
minisztériumnak.

Minthogy az ügyben való minisz­
tériumi döntés nagyon sürgős, hiszen 
szeptember elsejére már jelentést kért 
B miniszter a bérbeadás megtörténtéről, 
a polgármester úgy határozott, hogy 
meg sem várja a közgyűlést — amúgy 
sem vitás, hogy a közgyűlés is ugyan­
azt határozná, mint a szakosztály —, 
hanem rövid utón eljár a minisztérium­
ban a házi gazdálkodás fenntartásának 
engedélyezése érdekében.

A szakosztályi határozatra támasz­
kodva a polgármester tegnap tárgyalt 
ebben az ügxben a bclügyminisztérium- 
abn. Magával vitte azokat az adatokat, 
melyekből kitűnik, hogy a város házi 
gazdálkodása jövedelmező volt, nem-: 
csak ellátta a ' várost a szükséges ter­
ményekkel és takarmánnyal, hanem 
még készpénzfelesleghez is juttatta.

Ugyancsak bemutatta azokat a számí­
tásokat is, melyek igazolják, hogy ha 
a város bérbeadná az eddig házi keze­
lésben volt földeket, lényegesen meg­
csappanna a bevétele, nehézségekbe üt­
köznék az állatállomány ellátása, mind­
ezt pedig betetőzné az, hogy kénytelen 
volna a város felemelni a potadót

Ezek alapján a polgármester azt 
kérte, hogy a minisztórum egyezzék be­
le, hogy á város továbbra is gazdál- 
kodhassék a 139 holdon.

Azt is kérte a polgármester, hogy 
amennyiben a házi gazdálkodás folyta­
tását megengedik, a minisztérium ne 
ragaszkodjék ahhoz, hogy külön tizem­
ként működjék a város gazdasága ea 
ne követelje meg azt a könyvvezetést, 
melyhez külön embereket kellene fel­
venni. Ebbe,, az esetben ugyanis a sze­
mélyi kiadások annyira megterhelnék 
a gazdálkodást, hogy nem érnék el az 
eredeti célt, a birtok jövedelmezőségét- 
és megint csak odajutna a város, ahová 
a bérbeadás esetén: a pótadó emelésé­
hez. Ez pedig nrindenkéjrpen elkerü­
lendő.

A minisztérium válasza ma válik 
ismeretessé

kerékpárén alkatrész
leaolció b b WE1IISCH gipraklirban.

Á kisiparosok gépét és jármüvét 
nem lehet lefoglalni

A hivatalos lap szerdai száma köz­
li a kúria jogegységi tanácsának dönt­
vényét arról, hogy a kisiparosoknak kej 
resetiik folytatásához szükséges gépbe­
rendezései és gépjármüvei a végrehaj­
tás alól kivett szerszámok, eszközök és 
műszerek közé tartoznak-e. Ha igen, 
leiöleli-e a mentesség az emberi, mo­
torikus vagy elemi erővel hajtott gé- 
pke és gépjármüvek minden fajtáját, 
avagy csupán a kisebb értékű vagy mo­
torberendezést, illetőleg elemi hajtó­

erőt nem kívánó gépekre és gépjármü­
vekre terjed ki?

A határozat kimondja, ohgy a kis­
iparosoknak keresetük folytatásához 
szükséges gépberendezései és gépjármü­
vei a végrehajtás alól kivett szerszá­
mok, eszközök és műszerek közé tar­
toznak, a mentesség az emberi, moto­
rikus vagy elemi erővel hajtott gépek 
és jármüvek minden fajtájára kiterjed, 
függetlenül azok értékétől.

I
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Fürdőruha, fürdőcipő nagy választékban.
Elrendelték o balatoni hulla 

kihantolását
Az ország széles vidékeire kiter­

jeszkedett már a földművelésügyi mi­
nisztériumban kipattant sikkasztások 
vizsgálata. Azt szeretnék már sürgősen 
tisztázni, hogy a balatoni ismeretlen ha­
lott, akit a szabadii zsidó temetőben 
hántolták el, azonos-e Surgoth Jenő 
gazdasági főtanácsossal. Ezidő szerint 
több mint bizonyosnak látszik, hogy 
fennforog a személyazonosság. A holt­
test ruházata közül hiányzott a mel­
lény, ezt a mellényt megtalálták Sür­
gő tlr Jenő lakásán. A mellény anyaga és 
színe egyezett a ruha anyagával és szí­
nével. Véglegeset azonban akkor tud­

nak mondani, ha .Surgoth fogorvosa: 
megvizsgálja a hulla fogsorát. Ennek 
lehetővé tételére elrendelték a balatoni 
halott exhumálását. Előreláthatólag ma 
kerül sor az exhumálásra. Az exhumálás 
eredménye döntő lesz az ügyre nézve.

Surgoth Jenő sikkasztási ügyében 
Debrecenben folyik a vizsgálat. A deb­
receni vizsgálat több mint 30.000 pem 
gő hiányt állapit meg. Ez a hiány úgy 
állott elő, hogy a fagykárkölcsönök és 
vetőmagakciók során történt visszafi­
zetéseket nem fizették be a minisztéri­
um központi pénztárába, illetőleg ezek­
ről a visszafizetésekről sehol Semmiféle

Karteien kivim éren garantált
pensyluániai, amerikai olajak, zsírok
stb. üzemanyagok beszerezhetők kicsinyben és nagyban

Nyíri fiábor Károlynál Ko—mth -c<a 32 »».
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III buzábáli
is leelobb lisztet t»P |
és hliORi kenyerei süthet, hl a

SZÉKELYi
gdimalombaR

őrültet.
Szives pártfogást és támogatást kér j , 

ifj. SZONDA LAJOS bérlő. ; |

elszámolás nem található. Mint érde­
kességet említik, hogy pár hónappal 
ezelőtt a zempléni gazdasági felügyelő­
ségen sikkasztásnak jöttek a nyomára 
és ebben az ügyben Surgoth végezte a 
vizsgálatot. Akkor Surgoth azt mondta 
a megtévedt tisztviselőnek:

— Aki ilyen megdöbbentő bűnt 
követ el, végezzen legalább magával, 
ne hozzon szégyent a családjára.

A sikkasztási ügyek másik fonala 
a Tordav-ügy. Ebben sok megjegyzésre 
adott alkalmat az a tudósítás, amelv 
tudtul adta, hogy az elmeszakértők 
megállapították Torday beszámithatat- 
lanságát. Kiderült, hogy Torday félre­
vezette a szakértőket. Most a szakér­
tők kinyilatkoztatták, hogy Torday 
büntetőjogilag igenis felelősségre von­
ható, mert elképzelhetetlen, hogy valaki 
tiz éven át öntudatlan lett volna és tiz 
éven keresztül annyi körmönfontsággal 
kövessen el sikkasztásokat.

Torday lakásán házkutatást tarta­
nak. A minisztériumból eltűnt fontos 
aktákat keresik a lakásán.

Czvctkovics miniszteri tanácsos, aki 
ellen mint Torday bűntársa ellen ren­
delték el a vizsgálatot, felfolyamodásslal 
élt a vizsgálóbíró végzése ellen. Ez az-, 
ért kelt feltűnést, mert előzőleg a vizs­
gálat gyorsítása érdekében a minisz-1 
téri tanácsos belenyugodott az ellene 
elrendelt vizsgálatba. Czvctkovics az­
ért felebbezett, mert sérelmezi, hogy 
Józsa osztálytanácsossal szemben nem 
rendelték cl a vizsgálatot, holott Józsa 
éppen úgy aláírta Torday aktáit, mint ő.

II tojás legkisebb ára
Az Országos Armegállapító Bizott­

ság által megállapított minimális be­
vásárlási ár a kiviteli lehetőségeknek? 
megfelelően 90 fillér kg-ként. A Hiva­
tal ezúton is felhívja a termelők fi­
gyelmét arra, hogy esetleges panaszaik­
kal forduljanak közvetlenül a m. kir. 
Külkereskedelmi Hivatal állati kistér- 
mékek csoportjához (V. Rudolf-rakpart 
6. Tel.: 120-7iO.) és hogy a Hangra 
Szövetkezetek legalább a minimális 
áron az egész országban mindenütt át­
veszik a tojást. Egyes helyeken a mi­
nőség szerint egészen 100 fillérig emel­
kedett a tojás ára. Budapesten pedig 
a nagykereskedelemben t.i2—i.iő pen­
gő kg-ként.
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Julius 8-án CSÜTÖRTÖKÖN 6 és fél 9 
órakor mérsékelt helyárakkal:
A legnagyobb grand guignol film’

A gyilkos X sugár!
Bosszú ai asszonyért!
A borzalmak embere!
Az égő emberlángcsőva!
Az elolvadt kőszobor!

A halál-sugár
Főszerepben: BORIS KARLOFF. 

2. Világszenzációk. 3. Fox Híradó.
— CSAK FELNŐTTEKNEK! —

Szép erediiéi
női mentit:

Több mint név hé 
kereszt rendezésébe 
folyt Szentesen. A i ,nt 
las Mátyás tiszti q yo: 
den délután tartottá tr 
záróvizsgáját.

A vizsgán gya :orl 
kaptak a hallgatók. Fe 
tatták, hogy alapos isn 
szel t es különösen a m2 
telelő tárgykörökbe! n
tanúsítanak. így tőrbe 
szerűen elmagyarázd k, 
ha Szentes városát légi 
megtanulták, milyet ; 
nyújtani, ha robbaró Í 
bombák vagy gázok] te: 
a beavatkozást.

Vizsga után <Jr 
egészségügyi főtanácsos 
nevében kifejezte eljsrr 
lyam iránt. Közölte, h 
lommal kapcsolatban ej 
folyamon kiképzett rák 
ják igénybe venni azt lső 

Pozsár Lajosné a t 
vevőinek nevében késze 
folyamot vezető tiszti m 
való foglalkozás fáradt: 
A tanfolyamot végzett r 
országnak és a városnak 
hasznos szolgálatot feni

A következők tette 
Imréné, Boros Lajosné, 
né, Csen ki Istvánná, 1 
Fekete N. Antalné, özv 
Antalné, dr Jobban F< 
Jánosné, Kaszab Sáitdo 
né, Mácsai Irma, Melki 
zsár Lajosné, Reinis íré 
Józsefné, özvegy Sz4>e 
ga Mihály né, Viglv Er 
Mária.

-, nap védi 
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logh ucca 2.

gveri
s: ám

Egy mély angol
Bercsényi ucca 17
Eladó sparhetok, fé fi « 
és használt gumik < s a 
kávását veszek, Szigjetv; 
lett.
Figyelem! Finom z1 ebi 
ollók, szabóollók él:zés 
ran Kiss Elek mükiszö 
ra 7. ___________ j
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-ány Mihály_ucca 20*
Vagy aranykeretes me 
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ást gátló szeszek» kos 
ran.
:ladó egy kévekötő 
zlőrosta, hereszéna 
lásztcgyvcr az Also

1ä~ JóéspontőT
s javíttasson Járt 
tyi ut 15. (Szedet
keresztes Nagy *l> 
-a számú házánál
z engedélyezettjóh|
[re bőre üde és bá
:iséri patikában » 
s »Szent Artnai

ara
és

rét«
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E9V 16 fotográfia a legszebb emlék I
rényképeztesse le magát

Frldrleh műtermében
Koeawtn ucca, Gdrds-udvcr.

■ I

egy volt szentesi tanító
Talán már a legöregebb szentesi­

ek sem emlékeznek rá, hogy volt Szen­
tesen hetven-nyolcVan esztendővel ez­
előtt Rozmis András nevű tanító. Csé­
rét került ide, azután Csongrádivá ment. 
Most is csongrádi tanyáján él.

Rozmis András ma tölti be a száz­
ötödik esztendejét. Három fia és egy 
leánya van még'életben, közülük a leg­
idősebb 81 éves. Van iO unokája, 2i 
dédunokája, 6 ükunokája.

Az öreg tanítót még Horváth Mi­
hály keresztelte, mikor elsőéves káplán 
korában itthon járt szabadságon.

Jó egészségben él az öregur. 52 kiló 
a testsúlya. A szemeire panaszkodik, de 
annyira még nem jutott, hogy szem­
üveget használt volna. Naponta felkel 
hajnalban négy órakor, este korán fek­
szik és napközben mindig végez vala­
mi testi munkát. Az idén megkapálta

a kukoricát, persze csak módjával.
Mikor megkérdezték tőle, hoj 

árulja el, mi a nosszu élet titka, ezt 
lelte:

— Az a fontos, hogy a kakasokkal 
ébredjen az ember és azokkal térjen 
nyugovóra. A dohánytól tartózkodni
kell, vagyis csak módjával, mértékkel.,
A bor nem árt, ha kevés és jó

Bizony, ma is megiszik naponta 
két decit.

Két dolog van, amivel nincs kibé­
külve: a repülőgép és az artézi kút. Re­
pülőgépet még nem látott közelről, csak 
a levegőben. Szentesen ott volt, mikor 
az első artézi kutat túrták Ivott is a vi­
zéből, de nagyon vasizünek találta.

Rozmis András mint fiatal tanító­
nő vendé k részvett a szabadságharcban 
is és büszkén emlegeti Petőfi Sándorral 
való barátságát.

VlllamisOTlÉst bel Metre Is olcsón díszít is |eell
Kovács Kálmán

Kossuth u 11 Zseni-f. ház. Villamos iroda mellett Mágnesezés garanciával.

Szórakozik
a mecseki cserkésztábor

Mánfa-Kőlyuk junius 4.
Az első vasárnap a táborban. A ka­

tolikusok bementek Mániára, a protes­
tánsok tábori áhítaton vettek részt. A 
katolikusok egyébként harangszentelé­
sen is résztvettek és megjelenésükkel 
díszesebbé tették az ünnepséget.

A tábor most már teljesen kiépült. 
A két hatalmas hegy között elterülő 
völgyben üdén csörgedező patak két 
oldalán terül el a szentesi fiuk tábora. 
Az első napokban jóformán egyebet 
sem csináltunk, mint a sátrakat csinosí­
tottuk, diszitettük. Mindenki kivette ré­
szét a munkából, csak Székely-Röcsögc 
vonult félre arra hivatkozván, ho®y 
nagy fájdalmakat érez a — tyúkszemen. 
Még a reggeli torna alól is ki akart búj­
ni, de Horváth napostiszt olyan harsá­
nyan vezényelte ki a tornához, hogy 
egyszeribe elmúlt tyúkszeméből a faj'- 
claíom és Imriske legalább torna köz- 
ben megmutathatta hatalmasra dagadt 
izmait.

— Kelkáposztával növeli a muszkli- 
kat — biztattuk a tábor újoncait.

., . . Ideje már, hogy említés tör­
ténjék a tábor »szivéről«, a konyháról. 
A konyha ezúttal üzemi jelleget öltött 
és ennek megfelelően Molnay Bandi 
bácsi cégtáblát akasztott ki a konyhára. 
A cégtábla felirata pedig szóla imi­
gyen : v

»Kozmatikai intézet. Főzőtanfo­
lyam. Ondolálás méltányos áron. Pacal- 
kúrák. Cégi: Kozmafalvi Korogi Bendő 
Ernő.«

A tábornak kétségtelenül legkelle­
mesebb része a konyha. Ezzel szemben 
a legkellemetlenebb a hangya- A Var-

ga-Erdőháti dr sátrát is megtisztelték 
látogatásukkal. Dr Erdőháti baltát ra­
gadott ellenük és úgy aprította a han­
gyákat, mint Kinizsi a törököt, csak 
éppen a szájába nem vette legyőzött 
ellenfeleit Kinizsi-módra.

Micsoda különbségek tudnak 
adódni emberekben! íme, Horváth Bá­
lintot is ellepték a hangyák, de nem 
erőszakkal és baltával támadt rájuk, 
hanem szép szóval és simogatással pró­
bálta rábeszélni a hangyákat a távozás­
ra. A beavatottak úgy tudják, hogy be­
gyakorolja magát ebben a mestersége 
ben és a kigyóbüvölőknek fog konku­
renciát csinálni a hangyabüvöléssel.

Lám, nem győzzük felfedezni az uj 
tehetségeket. Ezeknek sorába Péter 
Pali is beállott. Jóslással foglalkozik, 
egyelőre, csak jósinas, mert könyvből 
olvassa ki jóslatait. Jóslata szerint Ge­
rendáink a tyúkszemekkel és a nőkkel 
lesz sok baja. Varga Lajos tanár urnák 
megjósolta, hogy a gazdaságában mar­
háinak bőséges szaporodására számít­
hat. Pék Gvusziról a jóslat a valóságot 
adta, azért nem is lehet nyilvánosságra 
hozni. Mindössze annyi eltérés volt a 
jóslat és a valóság között, hogy a jós­
lat nem emlékezett meg arról, hogy a 
csajkáját sohasem mossa el.

T6th Ibisei n. 31 számit 
4 szabás, fürdőszobás, hallos csa­
ládi hsz, Istállóval, garágeval — 
eladó. Értekezni a Mozisai lehel.

Szociális védelem 
a kubikosoknak

A földmunkások vállalkozó szövet­
kezetei a kereskedelem- és iparügyi mi-

a földmnisztertől azt kérték, hogy a földmun­
kásokat (kubikosokat) is a minimális 
munkabért, családi munkabért, mun­
kaidőt és fizetett szabadságidőt illetőleg
az ipari munkáshoz hasonlóan a leg­
messzebbmenő szociális védelemben ré­
szesítse. A kubikosok mélyépitőipari, 
ut-, csatorna-, vízépítési munkákat vé­
geznek és igy a munka természeténél 
fogva ők is tulajdonkéjip ipari munká­
sok és mint ilyenek, az OTI szociális 
biztosítása alá is esnek.

Csépléshe*
gabonaszállitáshoz kölcsbnzsákot 
csépléshez k'tünő minőségű dara­
bos és sajtolt szenet a legolcsóbb 
napiáron bocssjt rendelkezésre a
ZSOLDOS H. T. gyártelepe
Telefon 5. Telefon 72.

:«>

Egyelőre elmarad 
a fa árának maximálása

Tábortűz fejezte be a vasárnapot. 
A tábortűznél kitett magáért Novobacz- 
ky Sanyi, aki ismét megcsillogtatta 
szavalói tehetségét. Voltak énekszámok 
is, majd zászlólevonás után felhangzott 
Berczeli Sanyi takarodója és csakhamar 
álomba merült a tábor.

Agárdi György.

A közönséget nagyon izgatja és 
aggasztja a tűzifa sorsa. A fa egyre 
drágul, sőt áruhiány is fellépett. Az 
is mutatja, hogy komoly baj van a tű­
zifa körüt, hogy a kormány is foglal­
kozik a tüzifaellátás ügyével. Most van 
a szezonja a téli tüzelőanyagszükség­
let beszerzésének és a közönség nem 
tudja kiismerni magát, hogy mitevő 
legyen, várjon-e a beszerzéssel, most 
vegyen-e, de a tekintetben is nehézsé­
gek mutatkoznak, hogy egyáltalán fá­
hoz jusson.

A kormány már a faárak maximá­
lását helyzete kilátásba. Ezt úgy lát­
szik et akarják kerülni a nagytermelők 
és újabb hír szerint békés egyezséget 
kötöttek a kereskedőkkel. <

A megállapodás értelmében első­
rendű bükkfát a gőzfavágók 3.80 pen­
gőért kapnak a termelőktől, illetve a 
nagykereskedőktől és munkadij, fuvar 
és haszon fejében 1.30 pengőt számít­
hatnak efl. így a fogyasztó a legjobb 
minőségű tűzifát legfeljebb 5.10 pen- 

,goért kaphatja a tét folyamán.
Ha az érdekeltek ezt a megállajx)- 

dást nem tartanák be, akkor a kor­
mány élni fog a maximálás jogával. 
3.44 pengős ár mellett történik a tűzi­
fa legmagasabb árának a megállapí­
tása, ehhez az aprítok 1.20 pengőt üt­
hetnek hozzá, vagyis a fogyasztói leg­
magasabb ár 4.70 pengő volna.

Autogén hegesztést
épllit ól góplakatas munkákat 
vtzvazetók ós lürdószaha beren­
dezések szerelését és javításét 
méltányos árakért végez

géplakatos 
Sáfrány M. u. 30.

ARATÓPÁUNKA, 50 százalékos 1P 86 f.
-------------------- .------------------- GrossmannAl. I
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Ruhaneműt lopott a bádogos­
legény a mágocsi grófi kastélyból

A nagymágocsi uradalomban vég­
zett nemregen napszámban bádogosja- 
vitási munkát Vizsnyiczai Sándor 24 
éves bádogossegéd, aki Békéscsabán 
született, de állandóan vándorol munka 
után. így került Nagymágocsra is, ahol 
három napig dolgozott a grófi urada­
lomban. ’

Ez a rövid idő elég volt neki arra, 
hogy többféle ruhadarabot, ami keze 
ügyébe akadt, elemeljen.

A csendőrségnek gyanús volt már. 
régebben ez a fiatalember és valla tóra 
fogták. Zsebei átkutatása során feltűnt, 
hogy igen finom zsebkendőt vesz ki, 

— Mutasd csak azt a zsebkendőt 
— szóltak rá.

Vizsnyiczai mutatta is, de feltűnt, 
hogy egyik csücskét a zsebkendőnek

mindig a markában fogja. Ugyanígy 
tett egy másik hasonló zsebkendővel is.

— A másik sarkát is látni szeret­
nénk — szóltak ismét rá.

Mit volt mit tenni, meg kellett mu­
tatni az egész zsebkendőt, melyből már 
három darab került elő a zsebekből s 
ekkor derült ki, hogy a féltett és takar­
gatott sarokban grófi monogram diszlik.

Hiába lett volna a tagadás, be is 
ismerte a bádogossegéd, hogy a zseb­
kendők nem igaz utón jutottak hozzá. 
Sőt a lakásán tartott kutatás során még 
más, az uradalomból származó ruha- 
tárgyak is előkerültek, igy vászonlepe- 
dö, asztalterítők, női ing, ruhaanyag s 
több apróság.

A tolvaj bádogossegédet a szege­
di ügyészségre szállítottak.

I Adómentes petróleum, benzin, nyersolaj
kartele* kívül.

Amerikai kenSolaiok a legolcs6t»l> 6rba*.
Telefon: 80. „A NI BOLTUNK** Kossuth ucca 26
Magyar Petroleum *. T. Hektóira a Veiuteilomóion ■

„Tyukvész elleni szer"-ért 
— egy évi börtön

A szegedi törvényszék kedden tár-" 
gyalta Hajnal Miklós volt orosházi ke­
reskedő bűnügyét. A 48 esztendős ke­
reskedő ellen egyrendbeli folytatólago­
san elkövetett csalás, kétrendbeli ok­
irat hamisítás és 100 rendbeli csalás mi«- 
att adott ki vádiratot az ügyészség. Ve­
le együtt a vádlottak pártjára került 
Gyöngyösi József szentetomyai vendég­
lős és Veress Lajos orosházi nyomda tu­
lajdonos, akik bűnsegédként szerepel­
tek. 1

Nagymágocson történt évekkel ez­
előtt, hogy Hajnal Pásztor Lajos gaz-, 
clálkodótóí 1950 pengőt kicsaít azzal, 
hogy gyümölcsüzletet fog kötni, mert a 
gyümölcsüzlet nagy haszonnal kecseg­
tet. A pénz azonban elveszett. Hajnal 
pedig azt igyekezett bemagyarázni 
Pásztornak, hogy a pénzt ellopták tőle 
a váróteremben, amikor elaludt. Közben 
Hajnal megszökött tettének következ­
ményei elől és mint később kiderült. 
Kárpáti álnév alatt bujdosott évekig or­
szágszerte. A csalások tömegét is ek­
kor követte el. »Tyukvész elleni szert« 
készített és ezzel házalta végig a gazdá- 
dákat, mondani sem kell, hogy a szer 
mindenre jó volt, csak arra nem, ami­
re kellett volna. A szer zacskóit Veress

nyomdájában készíttette, sőt Veressel 
készíttetett hamis igazolványokat Kár­
páti névre, igy egy rokkant igazolványt 
és egy vegyészeti gyár megbízólevelét. 
Ezekkel a hamis okiratokkal bujkált 
azután az országban, amig kézre nem' 
került. Az egykor jobb napokat látott 
kereskedő Dunántúlon nagy nyomorba 
került. A »tyukvész elleni szer« sem 
hozott már a konyhára. Hajnal éhezett, 
végül is a nyomor a csendőrségre ker­
gette. ahol előadta, hogy régóta kere­
sik, tartóztassák le.

A keddi tárgyaláson Hajnal-Kár-* 
páti meggondolta a dolgot és mindent 
tagadott. Azt adta elő, hogy ö ugyan 
elvette a pénzt Pásztortól, de közös üz­
letre szövetkeztek és mivel a pénz elve­
szett. nem történt bűncselekmény. A 
többi terhére rótt cselekményeket is ta­
gadta, éppenugy a többi vádlott is ta-' 
gadott.

A biróság egyrendbeli csalás, egy­
rendbeli közokira thamisitás büntette,' 
valamint közegészség elleni kihágásban 
mondotta ki bűnösnek és ezért egyesz- 
tendei börtönre Ítélte, a két másik vád­
lottat lelmentette. Az Ítélet nem jog­
erős.

Miért késik On
a vásárlással, amikor a pénze fogy 
jöjjön hozzánk s kevés pénzéért olcsón 

sok árut adunk.
10 dkg. szemei bors 50 fillér
10 „ pörkölt kávé 68 1.-től
10 „ selyem cukor 18 fillér
10 dkg. szépszemü mázsáit 14 fillér

„ tee 16 f.-töl
liter tea-rum 3'— P
kgr. kakaó 2 80 P

„ csokoládé 3 "20 P
„ erős szóda 56 fillér
„ mosószóda 16 fillér
„ kristály-keményítő 66 fillér

GROSSMANN Cés
VASA.RTÉR.

olcsón sok Árut adunki

mazó horzsolt sérülések voltak. A rend­
őrorvos látleletet vett fel Szirom sérü­
léseiről, amelyet a nyomozati iratokhoz 
csatoltak. Az volt a gyanú, hogy Szirom 
ezeket a sérüléseket akkor szenvedte, 
amikor be akart hatolni a csirketelepre.

A nyomozás befejezése után Szi­
rom Mihályt bck;sérték a szegedi 
ügyészség fogházába, minthogy tagadá­
sa ellenére nyomós gyanoukok szól­
tak amellett, hogy ő kísérelte meg a 
csirketelep ibetörést.

Az érdekes bűnügyben kedden tar? 
tott főtárgyalást a szegedi törvényszék. 
Szirom Mihály ellen az ügyészség be­
töréses lopás bűntettének kísérlete cí­
mén adott ki vádiratot. A vádlott a tár­
gyaláson is kitartott tagadása mellett. 
Á biróság hat tanút hallgatott ki, kö­
zöttük Nemess Aladár és Vitályos 
András szentesi rendőrségi detektive- 
ket, akik a vádbeli alkalommal lesben 
álltak a telep mellett és tettenérték a 

: betörőt.
A biróság bizonyítéknak fogadta 

1 el a terhelő tanúvallomásokat, valamint 
a vádlott sérüléseiről készült orvosi lát­
leletet és ezeknek figyelembevételévé! 
két hónajri fogházra Ítélte a vádlottat? 
betöréses lopás bűntettének kísérlete 
miatt. Szirom Mihály még az ítélet 
kihirdetése után is ártatlanságát han­
goztatta és fetebbezést jelentett be, ké­
sőbb azonban meggondolta magát és 
kijelentette, hogy megnyugszik az Íté­
letben. Az ügyész sem felebbezett, igy 
az ítélet nyomban jogerőre emelkedett.

értesíti kedves mill 
és Ismerőseit, hogyPdmtddl «óbor

KIllszertlxletélK
saját házába, BercsÉeyl és Virlsmarlhy ucca sarokra helyezte at.

Ul eilet nyílt l
Hass Ilonba és Haszthy lúzsri
HINT és BÖIHB6BU
üzletüket megnyitották Br Haruc- 
ker u 1. Apolló drogéria mellett. 
Kérjük a nagyérdemű közönség 

szives támogatását.

Két hónapra itéltékSzirom Mihályt
a csirketelepi betörési kísérletért

Néhány héttel ezelőtt, mint annak* névtáblán Szirom Mihály Kísér u.-i toll- 
idején megírtuk, kalandos betörési ki- 
sérletet lepleztek le a detektívek az 
Élelmiszerkiviteli részvénytársaság tele­
pén. Egyik éjszaka megfigyelték, hogy 
egy sötét alak akar bemászni a betört 
ablakon át a csirkehizlaldába. Éppen 
amikor fellépett az ablakra, arra tartott 
légy motorvonat, amelynek éles reflek­
torfénye pont rávilágított a betörőre. A 
Jtesbenáilo detektívek óvatosan megkö­
zelítették az embert, aki azonban meg- 
neszelte a veszedelmet és idejében elmé- 
nekült. A telep kőfalához támasztva 
egy kerékpárt találtak a detektívek, a

kereskedő neve állott. Szirom Mihályt 
másnap előállították a rendőrségre, ahol 
szigorú vallat óra fogták. Szirom váltig 
tagadta, hogy ő akart volna behatolni a 
csirketelepre, azt állította, hogy a ke­
rékpárt a cirkusznál ellopták tőle és 
nyitván az ismeretlen kerékpártolvaj 
volt az, aki a betöréssel kísérletezett, 
ö a cirkusztól egyenesen hazament és 
az éjszakát otthon töltötte. Hallani 
sem akart a lopásról.

Szirom Mihály ellen vallott azon­
ban az a körülmény, hogy a térdén s a 
kezein valószínűleg szöges dróttól szár-

Fokozódni fog a bőség
A hőség még mindig kánikulai 

jellegű, de szerdára nem állott be emel­
kedés a hőmérsékletben, sőt az előző 
naphoz képest egy-két fokkal enyhébb 
volt az idő. Gyenge szél is volt és ez 
némileg enyhített az időjárás tikkadtsá- 
gán.

A meteorológiai intézet megálla­
pítása szerint azok a remények, ame­
lyeket pár napig a nyugatról és észak­
ról érkező hűvösebb levegő felfrissítő 
hatásához fiiztünk, nem valtak be tel­
jesen. A nyugati légáramlás alig érte 
el Magyarországot és csupán az Alpok­
tól nyugatra idéz elő hűvösebb időt és 
zivataros esőket. A Kárpátok meden­
céje csak északról kapott egy kis hű­
vös beáramlást, ez azonban a meleget 
érezhetően nem tudta mérsékelni.

A továbbiakban most már a me­
leg újabb fokozódására kell számíta­
nunk. Egy-két helyen lehet kiisebb fu­
tó záporeső vagy zivatar, ez azonban 
az időjárás jellegén lényegesen nem 
változtat.
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n dr Rimély Dezső 
anácsos a Y'öröskereszt 
te elismerését a tanfo- 
zölte, hogy a lcgolta- 
atban elsősorban a tän­
zelt nők munkáját fog- 
ii az elsősegélyhelyeken, 
isné a tanfolyam tészt­
ái köszönte meg a tan7 
tiszti orvosnak a velük 

; fáradtságos munkáját. 
régzett nők most már az 
'árosjiak is tudnak majd 
ltot [enni.
:ők tettek vizsgát: Bagi 
Lajosné, C’sányi Ferenc- 
ránni, Dancsó Imrén?, 
ilné,[özvegy Halász Sz. 
I bar. Ferencné, Kárász 
) Sáidotné, Ivira János- 
a, Melkun Dezsőné, Po- 
.einig Irén, vitéz Szíkely 
r StI po Sándomé, Var- 
Figh Erzsébet és Vigh-

) szét lüvegek legolcsób- 
ta hjSmérő Pláger óra, 
r üzli tében kapható. Ja- 

feljlősség mellett ké- 
_______ 3502-225

)lcsó|ban szerezhető be 
iiközi és egyéb vászon- 
n mi szövőnél, Mécs Ba-

354.4-27

ALFÖLDI UJSÄG 5 oldal 3

NAPIHIREK

;ol 
17 s:

k,"
nik
Szí

gtermekkocsi eladó 
ám alatt. 3498-25

féíFi és női vázak, uj 
alkatrészek, öcs­

éi itvári, Krausz mel- 
3499-25

s

>m 
>k él
műk

ecski
éphii
icca

z: ;

-etes
hOiS!
u.

bkések, beretvák, 
zését a íegofcsób- 
szörüsnéi Soós uc- 

3460-25 
néti borok kapha- 
izést vállalok. Sáf-
!0-a._______3461-25
metszett tiszta fü­
ll és 85 cm. széles 
sz. alatt. 3465-25f

Csí ád egészsége Csa- 
ní jyon olcsón Ber- 

3467-25
pr

a'
fik 
utó
itŐSZÍ

zek

órai napozás után 
polajainktól. Haj- 

elí, korpa, hajhul- 
ínzsa« íllatszertár- 

2939-3O
:köti 
széna
Als r

őgaratógcp, egy sze-
és egy 16-os va- 
éten Pardinál.

3336-11
os é St akar, vásároljon
fámb >r órásnál, Széche 
ler te ep). _ 3273-11

S|ndor Béládi ucca 
Vásártér) folytatja

j y
ínál

-,t Ióhtrélést. 3219-11
i bártonysima lesz, ha a

Anna« krémet 
vesz. 5814-L

n » 
«

Stem
szappant

ebb ladikot hasz-
í veszek. Ihász gyógy- 

3333-7

CSÜTÖRTÖK, július 8. — Róni. 
kát.: Erzsébet kirn. — Protestáns: Te­
réz. — Nap kél: 4.10 órakor, nyugszik: 
7.58 órakor. — Hold kél: 4.29 órakor, 
nyugszik: 8.17 órakor.

Időjelzés: Gyenge nyugati, ékszak- 
nyugati légáramlás. A hőmérséklet is­
mét kissé emelkedik.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél (vételi árak) búza 18—18.70, 
árpa 11.50—13, zab Í3—14.50, tengeri 
9.50—9.80 pengő.

— Tanítói kinevezések. A kultusz­
miniszter Huszák József szentesi és Bó- 
na József mindszenti állami elemi is­
kolai tanítókat a VII. fizetési osztály 
3. fokozatába, — Domokos Lajos mind- 
szent-alsóludasi, Rákóczi Ferenc lapis- 
tói, Sarkadi N. Erzsébet szentes-kiilsö- 
dónáti, Kosóczky József mindszcnt-ele- 
gei segédtanítókat rendes tanítókká. — 
Novotny István mindszent-koszoruhal- 
mi, Feketéné Sebestyén Ilona szentes- 
nagytökei, Gyömrei Mihály szentes-mu- 
csiháti, Késő Vince szegvár-zsigerhát> 
állami helyettes tanítókat segédtanítók­
ká kinevezte.

— Augusztus 3-ig lehet pályázni a 
vármegyei árvaszéki elnökségre. Az al­
ispán meghirdette a pályázatot a vár­
megyei elnökségre és az ennek betölté­
sével esetleg megüresedő állásokra. A 
pályázati kérelmeket augusztus 3-ig kell 
benyújtani a főispán címére az alispán' 
iktatóban.

— A késedelmes adófizetés nem 
tekinthető megbízhatatlanságnak. Bor­
nemisza Géza ipari és kereskedelem­
ügyi miniszter érdekes elvi jelentőségű 
döntést hozott, amelyben megállapítot­
ta, hogy a késedelmes adófizetés ám 
ipartörvény szempontjából nem tekint­
hető megbízhatatlanságnak és nem le­
het alapja az íparigazolvány elvonásá­
nak. Az ipari és kereskedelemügyi mi­
niszternek ezirányu intézkedése konkrét 
esetek kapcsán vált szükségessé. Több 
esetben előfordult ugyanis, hogy a 
jjénzügyi hatóságok az adóhátralékos 
kereskedő és iparos ellen lépéseket tet­
tek, liogv amennyiben záros határidőn 
belül nem fizetik meg adóhátralékukat, 
megbízhatatlanság cimén az iparigazol­
vány elvonása iránt megteszik a szüksé­
ges intézkedéseket. Ilyen eljárásra te­
hát ezekután nem kerülhet so<\

— Leendő anyák, akiknek külö­
nös gonddal kell arra ügyeiniök, hogy 
bélmüködésük rendben legyen, _ ezen 
célt úgy érhetik el, ha reggel éhgyo­
morra " egy kis pohár természetes 
»Ferenc József« kesorüvizet isznak.

— Nem ment haza ebédre a férj, 
öngyilkos lett a felesége. Rüll Lajosné 
kiskunhalasi iparos felesége lakásán 
felakasztotta magát és meghalt. Meg­
állapították, hogy fiatal férje nem ment 
haza ebédelni, emiatt az asszony annyi­
ra elkeseredett, hogy öngyilkos lett.

— Ritka meteor-hullás. Kalocsán 
hétfőn este 8 óra után ritka természeti 
tüneménynek voltak tanúi. A nyugati 
égboltozaton, amelyen a csillagok még 
nem is tűntek fel, hatalmas meteoi zu­
hanását figyelték meg. A fél világos ég­
bolton egyszerre óriási tüzcsóva jelent 
meg, amely átívelte az egész -szemha- 
tárt. A fénycsóva, mikor a látóhatár 
alsó részére ért, ki lobbant s eltűnt. A 
világűrben meteorhullás volt.

Belőtte» flvogeh
lesQlcsöbbafc

KAHTOBNAL
Telelői 65. T61b József ■ 59.

— Áldott állapotban levő nők, itju 
anyák és többgyermekes asszonyok a
régbevált enyhe, természetes »Ferenc 
József« keserüviznek már mérsékelt ada­
gokban való használata által is igen 
könnyű é shig ürülést, úgyszintén ren­
des gyomor- és bélmüködést érnek el. 
Az orvosok ajánlják. •

lapklliordőt
k e r ékpárral,

lapunk kiadóhivatala.
Felvesz

— Páris réme. Vonatok százai 
özönlenek a párisi világkiállításra, hogy 
lássák a gyönyörök s az örömök híres 
metropolisát az emberek milliói. Ne­
künk a helyünkbe jő ma este Páris 
abban az izgalmasan megrázó filmben, 
melyet a mozi »Halálsugár« cimcn for­
gat két előadásban. A nagy francia fő-1 
városban feltűnik a Rádium X. elem' 
feltalálója s aki vele kapcsolatba kerül, 
az nem menekülhet a halál elől. A 
mozgószinház igy nyáron mindig ren­
dezni szokott egy grand-guignol ciklust. 
Ezt a fajtájú filmet igen sokan szere* 
tik, mert abszolút fantasztikusságukkal 
olyanok ezek, mint egy szenzációs Pen-" 
gős-regény, melvet ha egyszer kézbe 
veszünk, nem tudjuk letenni addig, mig 
a végére nem értünk. Tegnap este szép 
számú közönség fogadta tetszéssel ai 
Halálsmrár« előadását.

— Felhívja olvasóközönségünk fi­
gyelmét a Grossmann-cég az olcsó 
áraira, akik elismert jó minőségű áru* 
legolcsóbban hozzák forgalomba.

— Három hőnap alatt megtanít né­
metül, angolul vagy franciául évtize­
des gyakorlattal rendelkező budapesti 
nyevtanárnő Szentesen tanít. Címek le 
adhatók a kiadóhivatalban.

— Szakképzettséggel előkészítek 
pótvizsgára. Cim a kiadóhivatalban.

— Állatbetegség. Hivatalos jelen­
tés szerint Szegváron megszűnt a lórüh- 
kór.

SPORT
A kerületi bajnokságért játszik i 

vasárnap az SzTE t
A két másodosztályú bajnokcsa­

pat, a SzEATC és az SzTE vasárnap 
délután Szentesen találkoznak először, 
hogy megvívják döntő mérkőzésüket az 
I. osztályba való bejutásért. A második 
mérkőzés julius 18-án Szegeden lesz.

Az Erzsébetkertben fél 6 órakor 
kezdődő mérkőzésre az SzTE vezetősége 
a rendes mérsékelt helyárakat állapí­
totta meg. Jegyek előre válthatók a 
Kossuth téri Szantay-trafikban. Ugyan­
itt kaphatók a kedvezményes hölgy­
jegy váltására jogosító szelvények is. 
(Számozott ülőhelyek.)

6yaü«t mohnak
k-résünk fiatal, tehetséges gépírni tudó 
de esetleg gyorsírni is tudó inteligens 
leánvt, vagy fiatalembert, aki irodai mun­
ka elvégzésére betanulna. — Ajánlatok 
,,Kezdő“ jeligére a kiadóhivatalba kéretik.

Tropical anyások
megérkeztek

megbízható ezért olcsó
Buccán y-szabö

s'^ * ''\j,
Világszerte javul 

a gazdasági helyzet
Hivatalos adatok szerint az 1936. 

évben tapasztalt fellendülés az év első 
felében majdnem világszerte fokozó­
dott. ötvennégy államból beszerzett 
adatok alapján megállapítható, hogy 
mindössze öt államban (Franciaország, 
Palesztina, Bolivia, Ecuador, Paraguay) 
volt még a helyzet kedvezőtlen. Az ipa­
ri termelés sok államban már jelenté­
kenyen meghaladta a válság előtti idők 
csucsjxmtját. A munkanélküliség to­
vább csökkent. A világkereskedelmi 
forgalom erősen megélénkült. Az év el­
ső negyedében érték szerint 20 százalék­
kal, mennyiség szerint 10 százalékkal 
volt magasabb, mint a múlt év megfe­
lelő időszakában.

Eladó
2—300 kg mák, használt női kerékpár. 
Megvételre kerestetik: kukorica góré, 
télivágásu szalonna és használt varrógép.

I Értekezni lehet: Széchenyi utca 59.

Felelős szerkesztő és kiadói 

VAJDA ERNŐ 
Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság« 

nyomdájában, Szentesen.

Csongrádvármegye alispánjától.
4392/alisp. 1937. szám.

Pályázati hirdetmény.
Csongrádvármegye törvényhatósá­

gánál nyugdíjazás folytán megürült vár­
megyei árvaszéki elnöki állásra, vala­
mint az annak betöltésével esetleg meg­
üresedő alsóbbfoku állásokra a m. kir.- 
Belügyminiszter ur 87.750 d II. a. 1937 
sz. engedélye alapján ezennel pályáza­
tot hirdetek.

A fentnevezett állásokra pályázók­
nak az 1929. évi XXX. t.c. 65. 66. és 
67. §-aiban meghatározott képesítéssel 
Rellbirniok.

A betöltendő állásokkal járó illet­
ményeket a hivatkozott törvény 69. íj­
ában foglaltak állapítják meg, melyek 
a mindenkori kormányrendeletekben 
megszabott csökkentés alá esnek. >

Felhívom mindazokat, akik ezen 
állásra és az esetleg megüresedő állá­
sokra pályázni óhajtanak, hogy elmé­
leti és gyakorlati képesítésüket, vala­
mint az eddigi közszolgálatukat igazoló 
okmányokkal felszerelt pályázati kér­
vényüket és pedig a közszolgálatban 
állók hivatali főnökeik utján — a vár­
megye főispánjához — feveldi dr Koz­
ma György főispán ur Öméltóságához 
— mint a kijelölő'választmány elnöké­
hez címezve az alispán! iktatóhivatal­
ban f Megyehaza földszint 29. sz. szoba) 
t. évi augusztus hó 3-án déli 12 óráig 
nyújtsák be, illetőleg postán küldjék be.

Csongrádvármegye törvény ha lósá­
ga szolgálatában álló pályázóknak ok­
mányaikat nem kell bemutatni.

Az elkésetten érkezett vagy kellő­
en fei nem szerelt pályázati kérelmek 
nejit fognak figyelembe vétetni.

Szentes, 1937. évi julius hó 4-én«.

Dr. Csergő Ká: oly!
alispán. í

Kávé keverékek
A leelobb mln»aa»bea 

leeolesbbb bebau

Gyarmati
fűszeresnél a mozi mellett ahol más 
fűszer és háztartási cikkek is a 

legolcsóbban szerezhetők be.

Mosott rongyot
vesz lapunk nyomdája.
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Derekegyházán i0 kát. hold vitézi te­
lek haszonbérbe kiadó; értekezni lehet 
vitéz Téli Sándorral a városházán.

2944-L
Ä Pesti malom mellett a Marsóczki-féle 
2 háziföld haszonbérbe kiadó; értekezni 
Jelenfi kereskedővel, Soós ucca.

3459-I5

Központhoz közel ház padolt szobákkal, 
viz-lvillannyal, magánosnak alkalmas, 
előnyös feltételekkel eladó, értekezni 
Nyiri ucca 31. 3416-8
Deák Ferenc ucca 97 számú ház eladói 
tiz éves, cserepes, viz, villany bent, 
gazdálkodónak alkalmas. 3359-I1

Különbejáratu csinosan bútorozott szo­
ba és tanyáról hazajárónak istálló van 
kiadó Bercsényi ucca li alatt. 3568-18

Haszonbérbe kiadó 92 hold föld, érte 
kezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 51 sz.
alatt. ________ _______  3476-15
Eladó Szentlászlón fél háziföld, kitű­
nő here; Kistőkén 2 hold, Tehenesben 
4 részlet szántóföldek; értekezni Szilá­
gyi Jánosnál Felsőréten. .5539-15
Eladó Kistőkén 16~"hold tanyásföld, 
Magyartés 80 alatti 6 hold föld; értekez­
ni ugyanott, disznót tartásra vállalunk.

3536-15
Haszonbérbe kiadó Kaján 68 alatt '16 
hold tanyaföld, értekezni ugyanott. 
Asztalsparhelt és cserépkályha eladó. 
Rákóczi Ferenc ucca 73. ' 3532-15

Béládi ucca 3 számú ház eladó; érte- 
kezni lehet ugyanott. 3522-15
Központhoz közel egy kisebb házat 
megvételre keresünk,'ajánlatokat Far­
kas Mihály ucca 4 szám alá kérünk.

3418-8
Központ közelében, a csongrádi ut mel­
lett eladó Széchenyi ut 34-a számú ház, 
üzletnek is alkalmas. 3559-18

Egy uccai szoba mellékhelyiséggel ki 
adó Lakos ucca 72 szám alatt. 3553-18

~KÜL<

Egy használt női
lógó ucca 8 szám

Három szoba hallos összkomfortos la* 
kás Horváth Mihály ucca 12 alatt au­
gusztus 1-re kiadó; érdeklődni telefon i

Vessző, ricset elac 
33 szám.

91. 3550-18
Kiilönbejáratu bútorozott szoba, taka­
rításért lakas kiadó, IV. polgárista 
könyvek eladók Sáfrány Mihály ucca 
34 szám. 3556-18

Tóth József ucca 2< 
mennyiségű darab
Elveszett a fertői

Eosztókendő. Megt 
en adja le Kisgöi

Eladó Knézich Károly ucca 2 számú ház 
(Vásárhelyi ut mentén); értekezni lehet 
ugyanott hétfőn és csütörtökön. 3551-i8

Sárközi örökösök kistőkei 85 k. hold 
földjük eladó vagy kiadó; értekezni 
Nyiri ucca I7. 35i9-i5
Derekegyházoldal 77-b tanyaföldnek, 
nyomási háziföldnek a 2. kméternél fe- 
lerészük eladó; értekezni a fenti szám
alatt_________ __________ -0389-8
Á Burján féle földből a FeLsőréten 6
kishold föld haszonbérbe kiadó, érte­
kezni Farkas Mihály ucca 4 szám alatt.

5417-8
Kiadó haszonbérbe vagy felébe Kistőke 
220 és 232 számú 13y hold föld egy- 
tagban, esetleg kéttagban; értekezni le­
het 232, vagy Rákóczi Ferenc ucca 54 
alatt. 3413-15
Lapistő 74 tanyaföídből húsz hold el­
adó. Alku köthető Vajda ügyvéddel a 
mozi mellett. 3552-11
20 hold föld haszonbérbe kiadó; ér­
tekezni özv. Négyesi Sándoménál La­
kos ucca 28. 3548.18

Eladó Tors Kálmán ucca 20 számú ház 
kút, villany' bent; gazdálkodónak al- 
kalmas; értekezni ugyanott. 3571-25

Gép- és gyorsíró iskolát végzett leány 
gyakornoknak ajánlkozik. Cim a ki­
adóban. 3328-11

Nyolc öles nádtet 
értekezni Simonyi
___  :ftm, de éle
Sózott, szikkadt szí a ''’za'
Tóth József ucca Ar?ö előttem

Város területén házakat, Szentes ha­
tárában földeket előnyösen közvetit Ká- 
tai ingatlaniroda, Tors Kálmán ucca 19.

3574-25

Egy ügyes fiú szabótanoncnak azon­
nal felvétetik Inokai Tóth Lajos férfi- 
szabónál, Szürszabó ucca 3 szám.

r 3469-15

iva csak n 
fantomok

Wesselényi ucca 10 számú ház eladó) 
ugyanott vontatást és szemhordást Vál­
lalok. 3573-25

Kocsis, ki biciklizni és fejni is tud, 
felvétetik Klauzál ucca 28 alatt. 3456-11 
Kifutót biciklivel felvesz- Székely La: 
jós sütödéje Cicatracis ucca 67 szám 
alatt. 351 i-i5

Kisgörgős ucca 31 számú ház eladó és 
Szeder Imre ucca 4 számú ház három- 
negyedrésZe is eladó; értekezni Kisgör­
gős ucca 31. 3575-25

Rendes bejáró jó magabiró asszonyt 
keres azonnali belépésre Deielő-ven- 
déglő. 3468-8

: ÜZLET-ÜZLETHELYIS ÉG

18 hold föld haszonbérbe kiadó; érte­
kezni Keresztes ucca 10. 3563-18
Vekeflaposon a kövesut mellett 2 hold 
hereföld eladó; értekezni Zrinyi ucca 38.
__ ________ 3566-18
Per ek egyház oldalon- 26 és Lapistón 18 
hold föld haszonbérbe kiadó; értekez­
ni Dózsa-köz 1 sz1 alatt. 3570-18
Alsóréten 13 hold szántó7~ebből 6 hold 
lucernás, többi kapás és gyümölcsös* 
haszonbérbe kiadó; értekezni lehet Tóth 
József ucca 15. 3428-8

:—; H AZ

Nagy Sándor-teiep 6 számú ház eladó. 
Ugyanott két zsirsertés is eladó.

3353-8.
Sáfrány Mihály ucca li számú ház el; 
adó; értekezni lehet a kórházgondnok­
nál

Eladó a Zöldfa-vendéglő jogfolytonos­
sággal, összes felszereléssel vagy' anél­
kül is.__________ _ 3483-15
Volt bádogos üzlet kiadó; értekezni le- 
het_Széchenyi uccígSS szám. 3526-15 
Kiadó üzlethelyiség lakással Kátai ucca 
12 számú »ViLIogo« házban; értekezni 
lehet Pollák Gézával. 3555-I8

Egy kovácssegédet keresek hosszabb 
időre azonnal, Száméi Lajos kovácsmes­
ter, a jámborhalmi megállónál. 3546-15 
Megbízható fiatalember alkalmi mun­
kára felvétetik. Használt ajtók és bú­
torok eladók. Rothermere tizenöt.

3474-15
Ügyes kereskedősegédet azonnali belé­
pésre felvesz Szűcs cukorkás, Erzsébet­
iét. 3561-tO

Magas termetre va 
egy jóállapotban 1 
megvételre keresik Uf Idl,°II1UK füszerüzlet. lennek a tei
Ingyenadok" kihorff 
két, Kisgörgős uc 
Gőzfürdő szentem 
pénteken; kádfün 
vasárnap, hétfőn 
Érős járgányt kere

iszbe

mint végr

lepertc voln. 
műm...

[met és töve 
erősnek ta 

iól kihoztan 
éhány l ’pésr

J v _ __gr®12 P61"0 ml
letjavitásért lakást* j meg, hog 
használattal, közptgp Celsius fo 
Wesselényi ucca yfu hogy az cm 
Mégis á Csige teáid működni i 
legjobbak. Rákóczi, tó melegbe;

tr K a forros; 
j a pálmagyi;írógépet keresek - 

kének a kiadóba. tóiti c.. ,, , 
Gépszijat minden-^ 
ban vásárolhat Keg, folyópartra, 
rosnégmerf gyári ff jV£fk^n és n
Elveszett vasárnap*?! rartalan nyi

Üzlethelyiség kiadó, füszerüzletbcrende- 
zés eladó, főzőgépet ajánlok részletre is 
Jókai ucca 26. 3562-18

LAKAS, ELLÁTÁS

Szoba-konyhás lakást keresek a köz­
iont közelében, előrefizetéssel. Cim a 
iadóhivatalban.E

Bútorozott uccai különbejáratu szoba, 
fürdőszoba használattal, teljes ellátás­
sal is, kiadó, azonnal elfoglalható Sáf- 
rány Mihály ucca 32. 2943-L
Nyugdíjas vasutas lakást keres augusz­
tus 1-re, egész udvarral, pontos fizetés, 
értekezni a pályaudvaron Molnár Sán­
dorral. _ _____________ _3470-15
Szép különbejáratu bútorozott szoba 
kiadó, azonnal elfoglalható Szürszabó 
N. Imre ucca 6. 3477-I5
Egy uccai bútorozott szoba fürdőszo 
ram

Eladó szép nagy udvaru kertes ház, 
sok cserepes jó épülettel: Jókai ucca 18.

3475-15
fókái ucca 131 számú ház belső fele 
eladó, értekezni lehet Remzső fűsze­
resnél a laktanyával szemben.

bahasználattai kiadó Horváth Gyula
ucca 9.____ ___ ______________3505-15
Központon különbejáratu csinosan bú­
torozott szoba kiadó; Szent Imre hg* 
ucca 4.  __________________3545.!,
Bútorozott szoba kiadó, azonnal elfog- 
JaJható. Keveset használt női keré

Eladó Bercsényi ucca 34 számú ház, 
Lajostanyán 10 hold föld tanyával; ér- 

Pöltenberg

párt keresek megvételre Bartha János 
ucca 24-a. 344O-L

tefcezni ucca 1. 3534-la

Andrássi ucca 5 szám alatt uccai szó
ba bútorral vagy anélkül kiadó; azon4 
nai elfoglalható. 3560-25

term dny

raktára

PÁSZTOR-MAGTÁR
I. mm<ca Per—« 11. aa.

Kovácssegédét felvesz Kovács Mihály 
kovácsmester, Mágocsj ut 13. 3564-18
Tanyás kerestetik Alsórét"-26""izärrTalá-; 
értekezni lehet Babós Jánossal. 3565-18

Uoxa óra lánccal 
ucca, Stammer Si 
mer düllőn át a 
találó Nagyörvény1 
mat kap.

zaharai nap

Tanulónak vagy kifutónak jobb csa­
ládból való fiút azonnalra felveszek. 
Középiskolások és közehakók előnyben. 
Dömsödi füszerüzlet. 3503-8

Eladó varrógép,
lap jó állapotban

[1 bb és legve 
ipara, mint 
ran ösSzecs; 
; a homok t

JÓSZÁGOK

Eladó egy hároméves, egy korosabb 
ló, ötéves kisfias és egy korosabb te­
hén négyhetes fiával Farkas Mihálynál 
Dónál on. 3457-11
Nemes Imrének Alsórét 248 szám alatt
a strand-düllőben egv kisfias tehene 
eladó. 3535-15

Eladó egv nagy f;keresek katolikus 
könyvet. Csillag 
Gábor.
Mjskárolás gróf
Sarkady. t g
Russia Zov. és egyet

ag figyelni«

kőhütő Litofab ka. 
kereskedőnél Rákq 
szám.
1. polgárjsta kön, 
Sajó-köz 3 szám a

Barányl Józsefnek Alsórét 57 szám alatt 
egy_hasastehene eladó. 3531-15
Egy jó fejős tehén van eladó Széche­
nyi ucca 103. 35i4-i5
Törzskönyvezeti engedélyezett bikával 
fedeztetek, ugyanott egy 9 milliméteres 
flóhert eladó) Debreczeni Imre Dónát 
100 szám. 3557-18

Gimnázjstákat latiF

Ilatközek 
ffükkel, mii 

ogy a kellő 
mdiilettel rá 
így gyorsan 

1 rajta, 
kellemetlen

Iegyaránt. A 
issza a fü 
i alatt. Még 
lattanul —
, akkor sem 
ríván nagy 

idejében, 
yülnek a : 

í vitatkozna 
a legelső a

vagy magánvizsgái'.--, 
ucca 13 szám. e sakal oduj;
Megvételre kere
értekezni lehet Ma 
cseri ucca 44, Héj. i

Kukoricadara, apródara, árpadara, ku­
korica legolcsóbban beszerezhető Bra­
un Dezsőnél Rákóczi Ferenc ucca 153, 
Felsőpárt. ' 3543-15

44 colos cséplőszekj.
Kristó N. István 
Ma és minden estit

rlementét, 
ató ordit 

íztikus csen

Eladó egy keveset használt női kerék­
pár sürgősen; értekezni Széchenyi ucca 
152. 3512-15

művésznő muzsikát Hj 
távúénál. Padkás ijf 
eladó; érdeklődni l 
déglőben. j,

yi bjc

este és hí 
yos, az 

én.
és Írószer 

r- mondta
fett.

Elsőrendű hegyi 
litertől felfelé Pint*.

„aatra a s; 
Zükség les; 

illír

Elsőrendű gabonászsákok az ismert ol­
csó árban újból kaphatóik Müller Gym 
Jáné füszerüzietében, Lord Rothermere 
ucca 29. 3464-15

3347-D
Kész festett bútor olcsó áron állandóan
raktáron Sztanajovitsnál Bocskai ucca 
22. 3i8i-8
Jóállapotban lévő első és negyedik pol-
gárista és negyedik elemista könyvek 
gyűjteményeivel együtt eladók Stam- 1 
mer Sándor ucca 40. 3327-8

Szijjártő uriszabó
salását olcsón váll 
nált fehér vászonri 
renc ucca 64 
Tollat, bőrt, baror

amikor ; 
gy bemeli 
bruan állt; 
kpihegett

magasabb árban . 
párt, Rákóczi Férc
Hereszéna egy
ló 40 alatt; érte 
Kovács Ferenc sziß 
ca 24
Parádés, igás Jós; 
sek, ostoráruk, bőr 
beszerzési helye E 
nulót felveszek.

flett ahol 
(cikkek I 
ehetők be

Sajáttermésti borai
már kaphatók, aká 
adók Bocskai ucca


